
KB:s bestånd av Suecia Antiqua et Hodierna - samtliga poster

Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 39, 1700-1829 Ex. A

Ryggtext SUECIA ANTIQVA ET HODIERNA

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

SVECIA ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Paginerad, blyerts: s. I:1-150, II:1-76, III:1-128
Index: s. [1] 2-13

Impressum --

Övrigt På bakre pärmens insida: etikett med KB-stämpel samt texten 607:4, AMW-79. 
(åtgärdad av Anne Marie Wingren)

På försätts baksida blå stämpel: KUNGL. BIBLIOTEKET STOCKHOLM

Gravyren föreställande Ulrica Eleonora kyrka i London av J. von Gucht tillhör 
egentligen inte Dahlbergs Svecia Antiqua et Hodierna, men finns trots det infäst i Ex. A,  
E,  F samt I

Librislänk

Band: Brunt kalvskinnsband från Carl XIII:s tid. Gulddekor med naturalistiska blomgirlander, 
även på inre denteller. Guldsnitt. På ryggen röd titeletikett med guldtryck. Marmorerat 
försätts.

Format: Liggande: 33 x 42 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-150, II:1-76, III:1-128
Index: s. [1] 2-13

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 1 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 39, 1700-1829 Ex. A: Index

Ryggtext --

Titelblad --

Paginering Paginerad: s. (1) - 13

Impressum --

Övrigt Index till suecia antiqua et hodierna

Librislänk --

Band: --

Format: Stående: 30 x 19,5 cm

Innehåll Index: s. (1) - 13

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 2 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 40, 1700-1829 Ex. B

Ryggtext SVECIA ANTIQVA & HODIERNA

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

SVECIA ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Paginerad, blyerts: s. 1-353
Index: s. [1] 2-13

Impressum --

Övrigt Exlibris på pärmens insida: HAZARD ZIT FORWARD. Seton of Ekolsund

Proveniensanteckningar på infäst lapp vid bakre pärmen

Bandet kommer från Pollerska samlingen

Librislänk

Band: Brunt kalvskinnsband. Pärmarna saknar dekor. KB:s kronstämpel i frampärmens övre 
vänstra hörn. Gulddekor på ryggen. Ljusbrunt titelfält med guldtryck. Marmorerat 
försätts endast på fram- och bakpärmens insida.

Format: Liggande: 33 x 42 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-150, II:151- 226, III: 227-353
Index: s. [1] 2-13

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 3 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 40, 1700-1829 Ex. B: Index

Ryggtext --

Titelblad --

Paginering Paginerad: s. 1-13

Impressum --

Övrigt Index till suecia antiqua et hodierna

Librislänk --

Band: --

Format: Stående: 29 x 22 cm

Innehåll Index: s. 1-13

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 4 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 41, 1700-1829 Ex. C

Ryggtext SUECIA ANTIQVA. TOM: I: II: III:.

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

SVECIAE ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Paginerad, blyerts: s. I:1-150,  II:1-76, III:1-127
Index: s. [1] 2-13

Impressum --

Övrigt På andra försättsbladet signaturen Carl

På titelsidans stämpel i övre, höger hörn: blåstämpel för Carl XV som hertig. Stämpeln 
är vänd upp och ned

Titelsidan i del 1, blad I:4, II:16 samt III:2 vikta i nederkanten

Ett större antal gravyrer vikta i denna volym då dess omfång är något mindre än övriga 
volymer av Svecia Antiqua et Hodierna i liggande format

Librislänk

Band: Brunt fårskinnsband med smal guldbård. På frampärmen Carl XV:s namnschiffer samt 
KB:s kronstämpel i övre vänstra hörnet. Rött titelfält med guldtryck, delbeteckning 
tryckt direkt på ryggen. Rödfärgade snitt.

Format: Liggande: 31 x 41 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-150,  II:1-76,  III:1-127
Index: s. [1] 2-13

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 5 av 71



Signum [Praktsamlingen] 289 Pr. 2 / 8:3 Ex. D

Ryggtext SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. TOM. I. II. III.

Titelblad SUECIA ANTIQVA et MODERNA
Handskriven text: Ursprunglig titel med "Moderna". Grav. före 1672, vanss. Unieum.

SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

SVECIA ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Gravyrer ej paginerade
Index: s. [1] 2-13

Impressum --

Övrigt Anteckning med blyerts på fjärde försätts verso: Med blyerts: "Började graveras på 1660-
talet / 1667 exemplar utlemnades redan i början af 1700-talet men först 1715 graverades 
de sista plåtarna." Ytterligare anteckningar om de olika varianterna

KB:s raritetskammarexlibris

Librislänk

Band: Brunt kalvskinnsband från 1750-talet. Rik gulddekor med bandverk, naturalistiska 
blommor samt rocaille-stämplar i medaljonger och som bård på de snedställda inre 
dentellerna. På ryggen kronstämplar och naturalistiska blombårder. Titeln tryckt i guld 
direkt på ryggen. Gustaf III:s monogram på frampärmen, riksvapnet på bakpärmen. 
Metallspännen.

Format: Stående: 45 x 33 cm

Innehåll Gravyrer
Index: s. [1] 2-13

Kopparsticken tryckta från plåten och infalsade på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 6 av 71



Signum Sv. Saml. Praktsaml. Fol. Ex. E

Ryggtext SVECIA ANTIQVA ET HODIERNA. TOM. I.

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

Paginering Paginerad: s. I:1-150

Impressum --

Övrigt Anteckning av Sten G. Lindberg: "Dahlberg, Erik. Band av Fredrik Wilhelm Statlander. 
Kungliga bokband nr 103."  

KB:s raritetskammarexlibris

Librislänk

Band: Band av Fredrik Wilhelm Statlander i rött saffianskinn. Rik gulddekor med dubbel ram 
av alagreck och guirlander, tre kronor i hörnen samt inre kronsemé med Gustaf III:s 
namnchiffer på frampärmen och riksvapnet på bakre pärmen. På ryggen naturalistiska 
blommor samt två gröna titelfält med guldtryck. Inre denteller med rocailler. Guldsnitt. 
Enfärgad grön försätts.

Format: Stående: 42 x 29 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-150

Kopparsticken tryckta från plåten och infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 7 av 71



Signum Sv. Saml. Praktsaml. Fol. Ex. E

Ryggtext SVECIA ANTIQVA ET HODIERNA. TOM. II.

Titelblad SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II

Paginering Paginerad: s. II:1-76
TAB I-XXV

Impressum --

Övrigt Anteckning av Sten G. Lindberg: "Dahlberg, Erik. Band av Fredrik Wilhelm Statlander. 
Kungliga bokband nr 103."

KB:s raritetskammarexlibris

Librislänk

Band: Band av Fredrik Wilhelm Statlander i rött saffianskinn. Rik gulddekor med dubbel ram 
av alagreck och guirlander, tre kronor i hörnen samt inre kronsemé med Gustaf III:s 
namnchiffer på frampärmen och riksvapnet på bakre pärmen. På ryggen naturalistiska 
blommor samt två gröna titelfält med guldtryck. Inre denteller med rocailler. Guldsnitt. 
Enfärgad grön försätts.

Format: Stående: 42 x 29 cm

Innehåll Gravyrer: s. II:1-76

PROSPECTER af åtskillige märkvärdige Byggnader, Säterier och Herrgårdar uti 
SKÅNE, som i fordna tider hafva til större delen varit befästade med vallar, vattengravar 
och vindbryggor, och blifvit år 1680 aftagne, ritade och samlade af Ingenieur Capitain 
Burman men nu til det Allmännas tjenst, förnyade med Kongl: Maijistäts allernådigaste 
Privilegio på Trycket utgifne år 1756 af ABRAHAM FISCHER. Adjutant vid Kongl. 
Fortification: TAB I- XXV.

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 8 av 71



Signum Sv. Saml. Praktsaml. Fol. Ex. E

Ryggtext SVECIA ANTIQVA ET HODIERNA. TOM.  III.

Titelblad SVECIAE ANTIQUAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Paginerad: s. III:1-127 
Index: s. [1] 2-13

Impressum --

Övrigt Anteckning av Sten G. Lindberg: "Dahlberg, Erik"

KB:s raritetskammarexlibris

Gravyren föreställande Ulrica Eleonora kyrka i London av J. von Gucht tillhör 
egentligen inte Dahlbergs Svecia Antiqua et Hodierna, men finns trots det infäst i Ex. A, 
E, F samt I

Librislänk

Band: Band av Fredrik Wilhelm Statlander i rött saffianskinn. Rik gulddekor med dubbel ram 
av alagreck och guirlander, tre kronor i hörnen samt inre kronsemé med Gustaf III:s 
namnchiffer på frampärmen och riksvapnet på bakre pärmen. På ryggen naturalistiska 
blommor samt två gröna titelfält med guldtryck. Inre denteller med rocailler. Guldsnitt. 
Enfärgad grön försätts.

Format: Stående: 42 x 29 cm

Innehåll Gravyrer: s. III:1-127
Index: s. [1] 2-13

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 9 av 71



Signum Sv. Saml. Praktsaml. Fol. Ex E: Index

Ryggtext --

Titelblad --

Paginering Paginerad: s. (1) - 13

Impressum --

Övrigt Index till Suecia antiqua et hodierna.

s. 9 -13 har lossnat från de övriga sidorna

Librislänk --

Band: --

Format: Stående: 37 x 24 cm

Innehåll Index: s. (1) - 13

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 10 av 71



Signum Sv. Saml. Praktsaml. Fol. Ex. F

Ryggtext DAHLBERGS SUECIA ANTIQVA ET HODIERNA. TOMUS I. II. III.

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

SVECIA ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Gravyrer ej paginerade
Index: s. [1] 2-13

Impressum --

Övrigt Gravyren föreställande Ulrica Eleonora kyrka i London av J. von Gucht tillhör 
egentligen inte Dahlbergs Svecia Antiqua et Hodierna, men finns trots det infäst i Ex. A,  
E, F samt I

Librislänk

Band: Brunlila skinnband med rik gulddekor. Ramverk med palmetter och polykromt 
mittornament. Titeln tryckt direkt på den gulddekorerade ryggen. Gulddekor även på inre 
denteller. Ljusblå försätts.

Format: Liggande: 40 x 49 cm

Innehåll Gravyrer
Index: s. [1] 2-13

Kopparsticken tryckta från plåten och infalsade på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 11 av 71



Signum Sv. Saml. Praktsaml. Fol. Ex. G

Ryggtext SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. 1667-1715

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

SVECIAE ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Gravyrer ej paginerade
Index: s. [1] 2-13

Impressum --

Övrigt --

Librislänk

Band: Blått sammetsband. Ryggetikett i ljusbrunt skinn med guldtryck. Guldsnitt. Marmorerat 
försätts.

Format: Liggande: 37 x 49 cm

Innehåll Gravyrer
Index: s. [1] 2-13

Kopparsticken tryckta från plåten direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 12 av 71



Signum KoB. Ex. H / Tilas I

Ryggtext Svecia Icinographica. T. I.

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

Paginering Paginerad, blyerts: s. 1-296
På 106 av sidorna finns kopparsticken ur Suecia antiqua, se övrigt.
På 118 av sidorna finns kopparst. och handrit. bilder som ej finns i Suecia antiqua, se 
övrigt.
72 av sidorna finns ej i volymen, se övrigt.

Impressum --

Övrigt Text i blyerts: "Detta exemplar bildades af Daniel Tilas, inköptes af Gustaf III, tillföll 
1792 Kongl. Biblioteket, aflemnades 1795 till Kungl. museum, återbegärdes och 
återlemnades till K. Bibl. I Sept. 1859." Ytterligare text i blyerts.

Sueciakopparsticken i Kartavd. Ex. H / Tilas I finns på följande sidor: 
s. 1-7= I:1-7,  8-9= III:33 och III:119,  13-14= I:8-9,  25=I:10,  40= I:11,  43-44= I:13-
14,  48-52= I:15-19,  55-59= I:20-21 och  I:32-34,  63= I:29,  66-67= I:30-31,  73 = 
I:22,  76= I:23, 88-89= I:24-25,  93-94= I:26-27,  96 = I:28,  100 = I:35,  101= I:101,  
105-106 = I:36 och I:54,  109-111= I:55 och I:37-38,  114= I:39,  117-119= I:40-42,  
122-128= I:43-48,  130= I:49,  135-137= I:50-52,  140= I:53,  158= I:56,  184= I:57,  
191= I:58,  193= I:59,  195= I:60,  205= I:61,  213= I:62,  231= I:63,  236= I:63,  241-
242= I:64-65, 244= I:65,  245= I:67,  247= I:68,  248-249= I:66,  250= I:147,  252-254= 

Band: Grönt skinnband med gulddekor. På pärmen alagreckbårder och blomstämplar. På 
ryggen naturalistiska blommor samt titel. Guldsnitt. Marmorerat försätts.

Format: Liggande: 39 x 53 cm

Innehåll Tilas tryfferade ex.: s. 1-296

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 13 av 71



I:70 -72,  256= I:73,  258-262= I:74-78,  264-265= I:79-80,  268= I:81,  271= I:82,  273-
274= I:85-86,  277-278= I:87-88,  280= I:89,  283-284= I:83-84,  285-286= I:90-91,  
287-294= I:123-130,  295= I: 69.

Övriga bilder i Kartavd. Ex. H / Tilas I finns på följande sidor:
s. 10-12, 20-24, 26-38, 41, 45-46,  60-61, 64, 68, 70-72, 74-75, 77-83, 85-87, 91, 97-99, 
102-103, 129, 141-146, 148, 150-151, 157, 159-160, 163, 166-183, 185, 187-190, 192, 
194, 196-204, 206, 209, 217, 219, 222-230, 237-239, 243, 246, 251, 272, 296.

Sidor som ej finns i Kartavd. Ex. H / Tilas I: 
s. 15-19, 39, 42, 47, 53-54,  62, 65, 69, 84, 90, 92, 95, 104, 107-108, 112-113, 115-
116,  120-121, 131-134, 138-139, 147, 149, 152-156, 161-162, 164-165, 186, 207-208, 
210-212,  214-216, 218, 220-221, 232-235, 240, 255, 257, 263, 266-267,  269-270,  
275-276, 279, 281-282.

Librislänk

den 19 juni 2014 Sida 14 av 71



Signum KoB Ex. H / Tilas II

Ryggtext Svecia Icinographica. T. II.

Titelblad --

Paginering Paginerad: s. 301-598
På 178 av sidorna finns kopparsticken ur Suecia antiqua, se övrigt.
På  76 av sidorna finns kopparst. och handrit. bilder som ej finns i Suecia antiqua, se 
övrigt.
43 av sidorna finns ej i volymen, se övrigt.

Impressum --

Övrigt Sueciakopparsticken i Kartavd. Ex. H / Tilas II finns på följande sidor: 
s. 301-302= I:93,  303-304= I:94-95,  306-307= I:96,  310= I:64,  311= I:97,  313-314= 
I:98,  315-316= I:99.100,  318-320= I:101-103,  322= I:104, 325-330= I:104-109,  332-
333= I:106-107,  335= I:110,  336= I:70,  338-339= I:111,  343= I:110,  344= I:113,  
346-347= I:112-113,  348-349= I:115-116,  351= I:114,  352= I:122, 354-355= I:131,  
357-360= I:132-135,  363= I:140,  366= I:132,  367-369= I:137-139,  370-371= I:141-
142,  372= I:143,  375= I:144,  376= I:68,  377-378= I:136,  380-381= I:145-145,  385= 
I:148,  387-388= I:149-150,  391= I:150,  392-394= I:92,  395-397= I:117-119,  399-
400= I:120-121,  407= II:2,  408= II:3,  412= II:4,  415= II:5,  418= II:6,  419= II:4,  
421= II:7,  423-425= II:7-8,  434-436= II:12-14,  437= II:15,  438= II:17,  439= II:15,  
440= II:18,  441= II:10,  442= II:19,  443-460= II:21-32,  461= II:34,  462= II:9,  468-
470= II:9-11,  471= II:16,  472= II:20,  473= II:33,  474-475= II:48-49,  480-481= II:50-

Band: Grönt skinnband med gulddekor. På pärmen alagreckbårder och blomstämplar. På 
ryggen naturalistiska blommor samt titel. Guldsnitt. Marmorerat försätts.

Format: Liggande: 39 x 55 cm

Innehåll Tilas tryfferade ex.: s. 301-598

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 15 av 71



51,  483-484= II:53,  485-487= II:54-56,  488= II:42,  489-492= II:35-37,  495= II:38,  
497= II:39,  501-502= II:52,  504-505= II:40-41,  507= II:42,  509= II:43,  510= I:94,  
525-526= II:44-45,  538-539= II:46-47,  543= II:43,  545= II:39,  547-548=  III:3-4,  
550= III:5,  552= III:6,  555-556= III:7,  557= III:10,  559= III:11,  567-569= III:12-14,  
570= III:17,  572-573= III:8-9,  574-578= III:18-22,  580-581= III:22-23,  582= III:18,  
583-587= III:24-27,  588-589= III:15-16,  590= III:12,  591= III:17,  592-596= III:28-32.

Övriga bilder i Kartavd. Ex. H / Tilas II  finns på följande sidor:
s. 308-309, 317, 323, 340-342, 345, 350, 350v, 365, 382, 394, 401-403, 405, 409-410, 
413-414, 416-417, 420, 422, 426-433, 433v, 463-467, 476-479, 479v, 482, 482v, 499-
500, 506, 512-513, 527-537, 540, 542, 544, 546, 549, 553-554, 558, 560-566, 579, 597-
598.

Sidor som ej finns i  Kartavd. Ex. H / Tilas II: 
s. 305, 312, 321, 324, 331, 334, 337, 353, 356, 361-362, 364, 373-374, 379, 383-384, 
386, 389-390,  398, 404, 406, 411, 493-494, 496, 503, 511, 514-524, 541, 551, 571.

Librislänk

den 19 juni 2014 Sida 16 av 71



Signum KoB Ex. H / Tilas III

Ryggtext Svecia Icinographica. T. III.

Titelblad --

Paginering Paginerad: s. 598-911
På 141 av sidorna finns kopparsticken ur Suecia antiqua, se övrigt.
På  162 av sidorna finns kopparst. och handrit. bilder som ej finns i Suecia antiqua, se 
övrigt.
12 av sidorna finns ej i volymen, se övrigt.

Impressum --

Övrigt Sueciakopparsticken i Kartavd. Ex. H / Tilas II finns på följande sidor:
s. 598= III:75,  599= III:76,  605-606= III:77-678,  607= III:79,  613= III:80,  614= 
III:380,  615= III:81,  620= III:82,  622= III:82,  623= III:83,  624=  III:88,  625-628= 
III:88-90,  629= III:92,  630= III:83,  631-636= III:84-87,  637= III:91,  638= III:96,  
639= III:94,  640= III:95,  641= III:100,  643= III:99,  644= III:98,  645= III:97,  646= 
III:93,  648= III:101,  649-650= III:102-103,  651= III:33,  652= III:34, 654 = III:35, 
656 = III:36, 658 = III:37, 660-663 = III:38-41, 666-667 = III:42-43, 669 = III:43, 670 = 
III:44, 673-674 = III:45, 677-679 = III:45-47, 681-682 = III:48-49, 684 = III:53, 685 = 
III:57, 686 = III:55, 687 = III:57, 689 = III:59, 690 = III:60, 691 = III:53, 692-693 = 
III:65, 694 = III:46, 695-696 = III:51-52, 697 = III:54, 698-699 = III:66-67, 700-703 = 
III:68-71, 705 = III:72, 706 = III:50, 707 = III:51, 708 = III:50, 709 = III:58, 710 = 
III:72, 711 = III:52, 712-713 = III:62, 714 = III:63, 716 = III:56, 717 = III:61, 718 = 

Band: Grönt skinnband med gulddekor. På pärmen alagreckbårder och blomstämplar. På 
ryggen naturalistiska blommor samt titel. Guldsnitt. Marmorerat försätts.

Format: Liggande: 39 x 55 cm

Innehåll Tilas tryfferade ex.: s. 598-911

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 17 av 71



III:64, 720 = III:64,  722 = III:57, 723 = III:58, 725 = III:58, 726 = III:59, 730 = III:73, 
731 = III:74, 732 = III:114,  734= III:115, 736 = III:16, 738 = III:117, 740 = III:118, 
743 = III:104, 817 = III:105, 820 = III:106, 825 = III:108, 827 = III:107, 830 = III:109, 
851 = III:110, 852-853 = III:111-112, 857 = III:113, 860-864 = III:61-64, 866 a = 
III:67, 867 = III:65, 868 = III:64, 872 = III:68, 873 = III:69, 875 = III:66, 876 = III:67, 
878-884 = III:70-73, 886 = III:76, 888 = III:120, 889 = III:121, 896-897 = III:74-75, 
900 = III:125, 904 = III:127, 905 = III:12, 906 = III:124, 908 = III:126, 909 = III:122, 
911 = III:123   

Övriga bilder i Kartavd. Ex. H / Tilas II  finns på följande sidor:
s. 600-604, 608-612, 616-619, 621, 642, 647, 653, 655, 657, 659, 665, 668, 671-672, 
676, 680, 683, 704, 715, 719, 721, 724, 727-728, 733, 737, 739, 741-742, 744-747, 749-
750, 753-763, 765-816, 818-819, 820-824, 826, 828-829, 830-843, 845-850, 854-856, 
858-859, 865, 866 b, 869-871, 877, 885, 890-895, 898-899, 901-903, 910           
 
Sidor som ej finns i  Kartavd. Ex. H / Tilas II:
664, 675, 729, 735, 748, 751-752, 764, 844, 874, 887, 907

Librislänk

den 19 juni 2014 Sida 18 av 71



Signum KoB Ex. I

Ryggtext SVECIA ANTIQVA ET HODIERNA. TOM. I. II. III.

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

SVECIA ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Paginerad, blyerts: s. I:1-150, s. II:1-76, s. III:1-127
Index: s. [1] 2-13

Impressum --

Övrigt Efter index finns en handskriven text: "acc. 127. Templan Ulrica Elionora. Londini angl. 
1728."

Har från ? och fram till februari 2002 haft en etikett på vilken det stått Ex H. Detta är fel. 
Bandet är egentligen Ex I. Se längre text angående detta.

Gravyren föreställande Ulrica Eleonora kyrka i London av J. von Gucht tillhör 
egentligen inte Dahlbergs Svecia Antiqua et Hodierna, men finns trots det infäst i Ex. A, 
E, F samt I.

Librislänk

Band: Rött skinnband med gulddekor, alagreckbårder, tre kronor i hörnen samt på frampärmen 
riksvapnet (Gustaf III). Rikt dekorerad rygg med två gröna titelfält med guldtryck. Inre 
dentelle med enkel slinga i guld. På bakre pärmen: Biblioteket på Drottningholm. 
Marmorerat försätts.

Format: Liggande: 37 x 49 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-150, II:1-76, III:1-127
Index: s. [1] 2-13

Kopparsticken tryckta från plåten, infalsade eller tryckta direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 19 av 71



Signum Rålambska saml. Ex. J

Ryggtext SVECIA ANTIQVA ET HODIERNA. 1.

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

Paginering Gravyrer ej paginerade

Impressum --

Övrigt Anteckning, blyerts: Rål. Acc. 78

Librislänk

Band: Halvpergamentband. Överdrag i rödbrunt marmorerat papper. Sparsam bårddekor i guld 
på ryggen. Grönt titelfält med guldtryck. Marmorerat försätts.

Format: Stående: 33 x 23 cm

Innehåll Gravyrer

Kopparsticken tryckta från plåten direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 20 av 71



Signum Rålambska saml. Ex. J

Ryggtext SVECIA ANTIQVA ET HODIERNA. 2.

Titelblad SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

Paginering Gravyrer ej paginerade

Impressum --

Övrigt Anteckning, blyerts: Rål. Acc. 78

Librislänk

Band: Halvpergamentband. Överdrag i rödbrunt marmorerat papper. Sparsam bårddekor i guld 
på ryggen.Grönt titelfält med guldtryck. Marmorerat försätts.

Format: Stående: 33 x 23 cm

Innehåll Gravyrer

Kopparsticken tryckta från plåten direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 21 av 71



Signum Rålambska saml. Ex. J

Ryggtext SVECIA ANTIQVA ET HODIERNA. 3.

Titelblad SVECIAE ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Gravyrer ej paginerade

Impressum --

Övrigt Anteckning, blyerts: Rål. Acc. 78

Librislänk

Band: Halvpergamentband. Överdrag i rödbrunt marmorerat papper. Sparsam bårddekor i guld 
på ryggen.Grönt titelfält med guldtryck. Marmorerat försätts.

Format: Stående: 33 x 23 cm

Innehåll Gravyrer

Kopparsticken tryckta från plåten direkt på pappersarken

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 22 av 71



Signum Rålambska saml. Ex. J var b: Ex D

Ryggtext LAGERLÖF.  DESCRIP SVECIA

Titelblad SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA SIVE REGNORUM SUECIAE ac GOTHIAE. Et 
Provinciarum, quae fub iis funt comprehensae, nova atque accurata descriptio, adjunetis 
choro atque topographicis in aere sculptis tabulis.

Sweriges och Giöthes Konungarijkers Sampt alle där till lydande Landskapers nya och 
noga Beskrifwelse / med hoosfogade Choro-och Topographiske Kopparstucken.

HOLMIAE, Typis Viduae B. Nicolai Wankifvii Typographi Regii

Paginering Paginerad: s. [1] 2-104, 125-132

Impressum --

Övrigt Rikligt med handskrivna anteckningar på försätts

Anteckning, blyerts: Rål. Acc. 78

Stämpel på titelsidan: D. G. NESCHER

Brottet i pagineringen motsvaras ej av något brott i texten

Librislänk

Band: Brunt skinnband. Gulddekor på ryggen med naturalistiska blommotiv. Rött titelfält med 
guldtryck. Marmorerat försätts.

Format: Stående: 32 x 21 cm

Innehåll Text till Suecia Antiqua et Hodierna av Per Lagerlöf.

Hela texten löper i två parallella spalter: den vänstra på latin, den högra på svenska.

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 23 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Sv. Liggfol. 42

Ryggtext SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. PROSPECTER ÖFVER SKÅNE. DAHLBERG / 
FISCHER, STOCKHOLM 1856

Titelblad BESKRIVNING ÖFVER STÄDER, EGENDOMAR, MINNESMÄRKEN, M.M. 
UPPTAGNE UTI E. DAHLBERGS SUECIA ANTIQUA & HODIERNA. Stockholm, 
P. Ad. Huldbergs Bokhandel, Bazaren å Norrbron.

SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNA. TOMUS II

SVECIAE ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III

Paginering Gravyrer ej paginerade
Text: s. [1] 2-92

Impressum Stockholm, P. Ad. Huldbergs Bokhandel, Bazaren å Norrbron. Tillägg i blyerts: 1856

Övrigt På bakpärmens insida: KB-stämpel och blyertsanteckning: 607:3 ANW-79 (åtgärdad av 
Anne Marie Wingren)

Librislänk

Band: Brun skinnrygg med grönt titelfält och gulddekor. Pärmarna klädda med marmorerat 
papper.

Format: Liggande: 34 x 44 cm

Innehåll GRAVYRER
PLANSCHFÖRTECKNING
VERKETS HISTORIA: s. 1-92.

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 24 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 43 Ex. A

Ryggtext SUECIA ANTIQUA, DAHLBERG, STOCKHOLM 1865.

Titelblad SUECIA ANTIQVA ET HODIERNA.

Paginering Paginerad: s. I:1-150, II:1-77 och III:1-127. Sidor ej i nummerordning
Text: s. 5-119

Impressum STOCKHOLM, Tryckt hos J. & A. RIIS 1865

Övrigt --

Librislänk

Band: Klotrygg, pärmarna klädda med mönstrat papper.

Format: Liggande: 26 x 37 cm

Innehåll GRAVYRER: s. I:1-150, II:1-77, III:1-127
VERKETS HISTORIA: s. 5-119
Anmälan för beställning av 30 häften inbundna sist i volymen

Reproduktionstryck i förminskad skala

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 25 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 44 Ex. B

Ryggtext SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. DAHLBERG. STOCKHOLM 1864-65

Titelblad KORTFATTAD TEXT TILL AFBILDNINGARNE UTI E. DAHLBERGS SUECIA 
ANTIQUA ET HODIERNA.

Paginering Paginerad: gravyrer ej i nummerordning
Text: s. 5-57

Impressum STOCKHOLM, Tryckt hos J. & A. RIIS 1865. Blyertsanteckning 1864-65.

Övrigt På främre pärmens insida står det med blyerts "H. 13-30 saknas (=Text s. 58a-c, 59-119) 
Fullständig text finnes i Tekn. Skolans bibl."

Librislänk

Band: Klotrygg, pärmarna klädda med mönstrat papper.

Format: Liggande: 25 x 35 cm

Innehåll VERKETS HISTORIA: s. 5-57
GRAVYRER

Reproduktionstryck i förminskad skala

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 26 av 71



Signum Kartavd. Tj.ex. Ex. B

Ryggtext --

Titelblad SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. Opus celeberrimum, dirigente Hans Hildebrand, 
Antiquario Regni Denuo ediderunt Wahlstroem & Widstrand, Holmiae, A.D. MDCCCC.

Paginering Paginerad: s. I:1-150

Impressum REPROD. OCH TRYCKT HOS KUNGL. HOFBOKTR. IDENS TRYCKERI 
AKTIEBOLAG, STOCKHOLM 1900

Övrigt Lösa blad i kapsel

Librislänk

Band: Rödbrun textilkapsel, tillverkad i KB.

Format: Liggande: 31 x 40 cm

Innehåll Försättsblad: OSCARO II, REGI SVECIAE ET NORVEGIAE HANC NOVAM 
EDITIONEM OPERIS ERICI DAHLBERGII D.D.D. EDITORES.

GRAVYRER: s. I:1-150

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 27 av 71



Signum Kartavd. Tj.ex. Ex. B

Ryggtext --

Titelblad SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

Paginering Paginerad: s. II:1-76

Impressum [REPROD. OCH TRYCKT HOS KUNGL. HOFBOKTR. IDENS TRYCKERI 
AKTIEBOLAG, STOCKHOLM 1900]

Övrigt Lösa blad i kapsel

Librislänk

Band: Rödbrun textilkapsel, tillverkad i KB.

Format: Liggande: 31 x 40 cm

Innehåll GRAVYRER: s. II:1-76

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 28 av 71



Signum Kartavd. Tj.ex. Ex. B

Ryggtext --

Titelblad SVECIAE ANTIQVAE et HODIERNA. TOM. III.

Paginering Paginerad: s. III:1-126

Impressum [REPROD. OCH TRYCKT HOS KUNGL. HOFBOKTR. IDENS TRYCKERI 
AKTIEBOLAG, STOCKHOLM 1900]

Övrigt Lösa blad i kapsel

Librislänk

Band: Rödbrun textilkapsel, tillverkad i KB.

Format: Liggande: 31 x 40 cm

Innehåll GRAVYRER: s. III:1-126

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 29 av 71



Signum Kartavd. Tj.ex. Ex. B

Ryggtext Svecia antiqua et hodierna, uppl. 1899, Textdel

Titelblad ERICI DAHLBERGII. SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. Opusceleberrimum 
dirigente HANS HILDEBRAND Antiquario Regni; Denuo ediderunt Wahlstrand & 
Widstrand. HOLMIAE, A.D. MDCCCC

Paginering Paginerad: s. 1- 84

Impressum KUNGL. HOFBOKTRYCKERIET IDUNS TR. AKTIEB. STORCKHOLM, 1899

Övrigt --

Librislänk

Band: Rödbrunt textilband, bundet i KB.

Format: Liggande: 32 x 42 cm

Innehåll PLANSCHFÖRTECKNING: s. 1-84
SUBSKRIBENTFÖRTECKNING

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 30 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 45:1

Ryggtext DAHLBERG, SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA, 1. HILDEBRAND 1898-1900.

Titelblad ERICI DAHLBERGII. SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. Opus celeberrimum, 
dirigente HANS HILDEBRAND, Antiquario Regni; [1] Denuo ediderunt 
WAHLSTROEM & WIDSTRAND, HOLMIAE, A.D. MDCCCC.

Paginering Paginerad: s. I:1-150

Impressum REPROD. OCH TRYCKT HOS KUNGL. HOFBOKTR. IDUNS TRYCKERI 
AKTIEBOLAG, STOCKHOLM 1900. Titelsidan: [1899]

Övrigt Anteckning bakpärmens insida: "KB 1972 308" (bundet KB 1972)

Librislänk

Band: Grönt klotband. Ryggtryck i guld.

Format: Liggande: 32 x 41 cm

Innehåll GRAVYRER: I:1-150

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 31 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 45:2-3

Ryggtext DAHLBERG, SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA, 2-3. HILDEBRAND 1898-1900

Titelblad ERICI DAHLBERGII. SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. Opus celeberrimum, 
dirigente HANS HILDEBRAND, Antiquario Regni; [2-3] Denuo ediderunt 
WAHLSTROEM & WIDSTRAND, HOLMIAE, A.D. MDCCCC.

Paginering Paginerad: s. II:1-76, III:1-126

Impressum REPROD. OCH TRYCKT HOSKUNGL. HOFBOKTR. IDUNS TRYCKERI 
AKTIEBOLAG, STOCKHOLM 1900. Titelsidan: [1899]

Övrigt Anteckning bakpärmens insida: "KB 1972 308" (bundet KB 1972)

Librislänk

Band: Grönt klotband. Ryggtryck i guld.

Format: Liggande: 32 x 41 cm

Innehåll GRAVYRER: II:1-76, III:1-126

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 32 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 45 [Text och omslag]

Ryggtext DAHLBERG, SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA, Text & omslag. HILDEBRAND 
1898-1900

Titelblad ERICI DAHLBERGII. SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. Opus celeberrimum, 
dirigente HANS HILDEBRAND, Antiquario Regni; [Text & omslag] Denuo ediderunt 
WAHLSTROEM & WIDSTRAND, HOLMIAE, A.D. MDCCCC.

Paginering Paginerad: s. 1-84

Impressum REPROD. OCH TRYCKT HOS KUNGL. HOFBOKTR. IDUNS TRYCKERI 
AKTIEBOLAG, STOCKHOLM 1900. Titelsidan: [1899]

Övrigt Anteckning bakpärmens insida: "KB 1972 308" (bundet KB 1972)

Librislänk

Band: Grönt klotband. Ryggtryck i guld.

Format: Liggande: 32 x 41 cm

Innehåll TEXT OCH OMSLAG: s. 1-84
SUBSKRIBENTFÖRTECKNING
OMSLAG, 21 stycken

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 33 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Sv. Allm. Fol.

Ryggtext SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. SVERIGE I FORNTID OCH NUTID. 
NATIONALUPPL. E. DAHLBERG /  A. RYDFORS. STOCKHOLM 1910-11

Titelblad ERIK DAHLBERG, SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. SVERIGE I FORNTID 
OCH NUTID. NATIONALUPPLAGA MED KORT BESKRIVANDE TEXT AF D:R 
ARON RYDFORS. FRÖLEN & COMP. STOCKHOLM.

Paginering Paginerad: s. 1-303

Impressum CENTRALTRYCKERIET. STOCKHOLM 1910. Sist i volymen tryckår 1911

Övrigt Ettiket på framsidans insida: G. HEDBERGS KONGL. HOFBOKBINDARE 
STOCKHOLM

Streckkod: 50001 000 147 380

Librislänk

Band: Brun skinnrygg med guldtryck. Pergamenthörn i svart. Pärmarna klädda med mönstrat 
papper.

Format: Stående: 34 x 26 cm

Innehåll GRAVYRER (utförligt kommenterade): s.1-303. 
SLUTORD
ILLUSTRATIONSREGISTER
HÄFTESOMSLAG inbundna sist i volymen

Reproduktionstryck i förminskad skala

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 34 av 71



Signum RefKB KoB Liggfol.

Ryggtext DAHLBERG. Suecia antiqua et hodierna. 1920-24. Del 1

Titelblad SUECIA ANTIQVA et HODIERNA

Paginering Paginerad: s. I:1-150

Impressum [STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS' BOKTRYCKERI A.B]

Övrigt --

Librislänk

Band: Rödbrun klotrygg. Pärmarna klädda med gulaktigt papper. Bundet i KB.

Format: Liggande: 35 x 44 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-150

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 35 av 71



Signum RefKB KoB Liggfol.

Ryggtext DAHLBERG. Suecia antiqua et hodierna. 1920-24. Del 2.

Titelblad SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNAE. TOMUS II.

Paginering Paginerad: s. II:1-76

Impressum [STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS' BOKTRYCKERI A.B]

Övrigt --

Librislänk

Band: Rödbrun klotrygg. Pärmarna klädda med gulaktigt papper. Bundet i KB.

Format: Liggande: 35 x 44 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-76

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 36 av 71



Signum RefKB KoB Liggfol.

Ryggtext DAHLBERG. Suecia antiqua et hodierna. 1920-24. Del 3

Titelblad SVECIAE ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III.

Paginering Paginerad: s. III:1-127

Impressum [STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS' BOKTRYCKERI A.B]

Övrigt

Librislänk

Band: Rödbrun klotrygg. Pärmarna klädda med gulaktigt papper. Bundet i KB.

Format: Liggande: 35 x 44 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-127

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 37 av 71



Signum RefKB KoB Liggfol.

Ryggtext DAHLBERG. Suecia antiqua et hodierna. 1920-24. Verkets historia samt 
planschförteckning- och register

Titelblad SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. STOCKHOLM. WAHLSTRÖM & 
WIDSTRAND

Paginering Paginerad: s. 1-150

Impressum STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS' BOKTRYCKERI A.B.

Övrigt --

Librislänk

Band: Rödbrun klotrygg. Pärmarna klädda med gulaktigt papper. Bundet i KB.

Format: Liggande: 35 x 44 cm

Innehåll VERKETS HISTORIA: s. 1-122
PLANSCHFÖRTECKNING: s. 125-144
PLANSCHREGISTER: s. 147-148
EFTERSKRIFT: s. 149
TILLÄGG OCH RÄTTELSER: s.150

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 38 av 71



Signum RefKB KoB Liggfol

Ryggtext DAHLBERG. Suecia antiqua et hodierna. 1920-24. Häftesomslag

Titelblad SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. Denuo ediderunt WAHLSTROEM & 
WIDSTRAND, HOLMIAE, A.D. MCMXX.

Paginering --

Impressum REPROD. OCH TRYCKT VID GENERALSTABENS LITOGRAFISKA ANSTALT. 
STOCKHOLM 1920

Övrigt Infalsad på det första häftesomslaget ett reklamblad med texten: Till DAHLBERGS 
SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA ha vi låtit förfärdiga två olika sorters pärmar: dels 
hel skinnpärm i äkta marokäng, pris 60 kr., dels s.k. Halvfransk med skinnrygg och 
skinnhörn, pris 20 kr. Insänd nedanstående beställningssedel till den kommisionär, 
varifrån häftena erhållas.

Librislänk

Band: Kapsel med rödbrun klotrygg och överdrag i gulaktigt papper. Tillverkad i KB.

Format: Liggande: 35 x 44 cm

Innehåll 16 häftesomslag, titelsida och baksida

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 39 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 46:1 Ex. A

Ryggtext SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA 1. E. DAHLBERG/ VENNERBERG. 
STOCKHOLM 1920-24.

Titelblad SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. STOCKHOLM, WAHLSTRÖM & 
WIDSTRAND

Paginering Paginerad: s. 1-150 och  I:1-150

Impressum ISAAC MARCUS' BOKTRYCKERI - KB, STOCKHOLM 1924

Övrigt Häftesomslag inbundna sist i volymen

Streckkod: 50001 000 147 380

Librislänk

Band: Brun skinnrygg, pärmarna klädda med mönstrat papper.

Format: Liggande: 34 x 43 cm

Innehåll VERKETS HISTORIA (Erik Vennerberg): s. 1-124
PLANSCHFÖRTECKNING: s. 125-144
PLANSCHREGISTER: s. 147-148
EFTERSKRIFT(Erik Vennberg): s. 149 
TILLÄGG OCH RÄTTELSER: s. 150
GRAVYRER: s. I:1-150

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 40 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 46:2-3 Ex. A

Ryggtext SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA 2-3. E. DAHLBERG/ VENNERBERG. 
STOCKHOLM 1920-24

Titelblad SUECIAE ANTIQUAE ET HODIERNA. TOMUS II.

SVECIAE ANTIQVAE et HODIERNAE. TOM. III

Paginering Paginerad: s. II:1-76 och III:1-127

Impressum ISAAC MARCUS' BOKTRYCKERI - KB, STOCKHOLM 1924

Övrigt

Librislänk

Band: Brun skinnrygg, pärmarna klädda med mönstrat papper.

Format: Liggande: 34 x 43 cm

Innehåll GRAVYRER: s. II:1-76 och III:1-127

Försättsbladet vikt

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 41 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 46:1 Ex. B

Ryggtext DAHLBERG, SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. 1924.

Titelblad SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. STOCKHOLM. WAHLSTRÖM OCH 
WIDSTRAND.
[DAHLBERG, ERIK]

Paginering Paginerad: s. I:1-150

Impressum STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS BOKTRYCKERI AB.

Övrigt Ettikett frampärmens insida: HÄRFSTRANDS BOKBINDERI STOCKHOLM.

Librislänk

Band: Rygg och hörn i pergament, rött överdragspapper. Rött ryggtryck. Sprängda snitt.

Format: Liggande: 33 x 42 cm

Innehåll GRAVYRER, s. I:1-150

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 42 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 46:2  Ex. B

Ryggtext DAHLBERG, SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. 1924.

Titelblad SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. STOCKHOLM. WAHLSTRÖM OCH 
WIDSTRAND.
[DAHLBERG, ERIK]

Paginering Paginerad: s. II:1-76

Impressum STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS BOKTRYCKERI AB.

Övrigt Ettikett frampärmens insida: HÄRFSTRANDS BOKBINDERI STOCKHOLM

Librislänk

Band: Rygg och hörn i pergament, rött överdragspapper. Rött ryggtryck. Sprängda snitt.

Format: Liggande: 33 x 42 cm

Innehåll GRAVYRER: s. II:1-76

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 43 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 46:3  Ex. B

Ryggtext DAHLBERG, SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. 1924

Titelblad SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. STOCKHOLM. WAHLSTRÖM OCH 
WIDSTRAND.
[DAHLBERG, ERIK]

Paginering Paginerad: s. III:1-127,  s. 1-150

Impressum STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS BOKTRYCKERI AB.

Övrigt Ettikett frampärmens insida: HÄRFSTRANDS BOKBINDERI STOCKHOLM

Librislänk

Band: Rygg och hörn i pergament, rött överdragspapper. Rött ryggtryck. Sprängda snitt.

Format: Liggande: 33 x 42 cm

Innehåll GRAVYRER: s. III:1-127
VERKETS HISTORIA: s. 1-122
PLANSCHFÖRTECKNING: s. 125-144
PLANSCREGISTER: s. 147-148 
EFTERSKRIFT (Erik Vennberg): s. 149
TILLÄGG OCH RÄTTELSER: s. 150

Faksilmiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 44 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 47 Ex. B

Ryggtext --

Titelblad SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. Denno ediderunt WAHLSTROM & 
WIDSTRAND. HOLMIAE, A. D. MCMXX, PARS I.

Paginering Paginerad: TOM I, s. 1-7, 11, 13-15, 24, 31-33, 38, 56-57, 66-67, 69-70, 73, 78-80, 83, 
83, 87, 89, 94,  97-98, 114, 121-122, 124, 128, 143-144, 150.
TOM II,  s. 2, 8, 21-25, 28, 34, 56, 59, 61
TOM III, s. 13, 28, 33-35, 40, 42-43, 48-49, 53, 57, 59-60, 65, 67, 90, 103, 109

Impressum Wahlström & Widstrand, Stockholm 1920

Övrigt Lösa blad. Defekt, ofullständig

Librislänk

Band: Obundet

Format: Liggande: 35 x 45 cm

Innehåll Gravyrer

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 45 av 71



Signum Sv. Allm. Geogr. Fol. Ex. A

Ryggtext [DAHLBERG. SVECIA ET HODIERNA. NATIONALUPPLAGAN]

Titelblad ERIK DAHLBERG. SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. SVERIGE I FORNTID 
OCH NUTID. NATIONALUPPLAGA MED KORT BESKRIVANDE TEXT AV D:R 
ARON RYDFORS. FRÖLÉEN & COMP. STOCKHOLM.

Paginering Paginerad: s. 1-303

Impressum STOCKHOLM. FRÖLÉEN & COMP. BOKTRYCKERI 1924

Övrigt Streckkod: 50001 000 092 707

Librislänk

Band: Pappband. Titeln textad på ryggen. KB:s stämpel på frampärmen.

Format: Stående: 34 x 25 cm

Innehåll GRAVYRER (utförligt kommenterade): s. 1-303
SLUTORD
ILLUSTRATIONSREGISTER

Reproduktionstryck i förminskad skala

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 46 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Sv. Allm. Fol. Ex. B

Ryggtext DAHLBERG. SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA

Titelblad ERIK DAHLBERG. SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. SVERIGE I FORNTID 
OCH NUTID. NATIONALUPPLAGA MED KORT BESKRIVANDE TEXT AV D:R 
ARON RYDFORS. FRÖLEEN & COMP. STOCKHOLM.

Paginering Paginerad: s. 1-303

Impressum Stockholm; Fröléen & comp. Boktryckeri; 1924. Sist i volymen tryckår 1928

Övrigt Gåva från Gränges Hk

Acc.stämplad KB 1983-05-10

Librislänk

Band: Förlagsband. Tegelrött klot med brunt tryck.

Format: Stående: 34 x 25 cm

Innehåll GRAVYRER (utförligt kommenterade): s. 1-303
SLUTORD
ILLUSTRATIONSREGISTER

Reproduktionstryck i förminskad skala

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 47 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Sv. Allm. Fol., Ex. C

Ryggtext DAHLBERG. SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA

Titelblad ERIK DAHLBERG. SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. SVERIGE I FORNTID 
OCH NUTID. NATIONALUPPLAGA MED KORT BESKRIVANDE TEXT AV D:R 
ARON RYDFORS. FRÖLEEN & COMP. STOCKHOLM

Paginering Paginerad: s. 1-303

Impressum Fröléen & comp. Boktryckeri, Stockholm; 1924. Sist i volymen tryckår 1928.

Övrigt Gåva från Sveriges turistråd. Stämplad "Svenska trafikförbundet"

Acc. Stämpel KB: 1983-12-27

Librislänk

Band: Förlagsband, blå klot med mörkblått tryck

Format: Stående: 34 x 25 cm

Innehåll GRAVYRER (utförligt kommenterade): s. 1-303
SLUTORD
ILLUSTRATIONSREGISTER

Reproduktionstryck i förminskad skala

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 48 av 71



Signum Kartavd. Tj.- ex. Ex. A

Ryggtext Dahlberg. Suecia antiqua et hodierna. Planscher 1. 1924

Titelblad SUECIA ANTIQUA et HODIERNA

Paginering Paginerad: s. I:1-150

Impressum [STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS BOKTRYCKERI. A.B.]

Övrigt --

Librislänk

Band: Pergamentrygg. Pärmarna klädda med röd klot. Titeln tryckt i rött. Etikett på 
frampärmens insida: Rybrants bokbinderi eftr. Stockholm.

Format: Liggande: 34 x 43 cm

Innehåll Gravyrer: s. I:1-150

Reproduktionstryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 49 av 71



Signum Kartavd. Tj.- ex. Ex. A

Ryggtext Dahlberg. Suecia antiqua et hodierna. Planscher 2. 1924

Titelblad SUECIAE ANTIQUAE HODIERNA TOMUS II

SVECIAE ANTIQVAE et HODIERNS TOM. III

Paginering Paginerad: s. II:1-76, III:1-127

Impressum [STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS BOKTRYCKERI. A.B.]

Övrigt Stämpel: KUNGL. BIBL. 12 APR 1967 STOCKHOLM. Otydlig

Librislänk

Band: Pergamentrygg. Pärmarna klädda med röd klot. Titeln tryckt i rött. Etikett på 
frampärmens insida: Rybrants bokbinderi eftr. Stockholm.

Format: Liggande: 34 x 43 cm

Innehåll Gravyrer:  s. II:1-76, III:1-127

Reproduktionstryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 50 av 71



Signum Kartavd. Tj.- ex. Ex. A

Ryggtext Dahlberg. Suecia antiqua et hodierna. Text. 1924.

Titelblad SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. STOCKHOLM, WAHLSTRÖM & 
WIDSTRAND.

Paginering Paginerad: s. 1-150

Impressum STOCKHOLM 1924. ISAAC MARCUS BOKTRYCKERI. A.B.

Övrigt --

Librislänk

Band: Pergamentrygg. Pärmarna klädda med röd klot. Titeln tryckt i rött. Etikett på 
frampärmens insida: Rybrants bokbinderi eftr. Stockholm.

Format: Liggande: 34 x 43 cm

Innehåll VERKETS HISTORIA: s. 1-122
PLANSCHFÖRTECKNING: s. 125-144
PLANSCHREGISTER: s. 147-148
EFTERSKRIFT: s. 149
TILLÄGG OCH RÄTTELSER: s. 150

Reproduktionstryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 51 av 71



Signum 288 Bo 3, Ex. D

Ryggtext SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. ERIK DAHLBERG

Titelblad ERIK DAHLBERG. SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. SVERIGE I FORNTID 
OCH NUTID.

Paginering Paginerad: s. 1-303

Impressum FRÖLEEN & COMP. BOKTRYCKERI, STOCKHOLM 1928

Övrigt Omslag: ERIK DAHLBERGS BERÖMDA PLANSCHVERK SUECIA ANTIQUA ET 
HODIERNA (SVERIGE I FORNTID OCH NUTID) MED KORT BESKRIVANDE 
TEXT AV D:R ARON RYDFORS. STOCKHOLM. FRÖLÉEN & COMP.

Librislänk

Band: Mörkblå skinnrygg med upphöjda bind och gulddekor, hörn i skinn med gulddekor. 
Pärmarna klädda med mönsterpressat papper. Marmorerat försätts.

[Bokbindare: Sherman, John]

Format: Stående: 35 x 26 cm

Innehåll GRAVYRER (utförligt kommenterade): s. 1-303
SLUTORD
ILLUSTRATIONSREGISTER

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 52 av 71



Signum nc65F 4

Ryggtext ERIK DAHLBERG. SVECIA ANTIQUA & HODIERNA

Titelblad ERIK DAHLBERG. SVECIA ANTIQUA & HODIERNA. Bearbetad och kompletterad 
upplaga försedd med kommentarer huvudsakligen hämtade ur äldre källor.
I distribution AB TERMAC. Stockholm 1965

Paginering Paginerad: s. 5-495

Impressum SANDSTRÖMS TR. AB KARLSKRONA 1965

Övrigt Stämpel: KUNGL. BIBL. 10.01.66 STOCKHOLM.

Streckkod: 0 0000 000022751

Librislänk

Band: Textilband. Pärmarna klädda med beigefärgat tyg. På frampärmen tre kronor samt Erik 
Dahlberghs namnteckning i guldtryck. På ryggen brunt titelfält med guldtryck.

Format: Stående: 30 x 23 cm

Innehåll FÖRORD (Åke Ohlmarks): s. 7-14
GRAVYRER (utförligt kommenterade): s. 15-469
PERSON- OCH ORTSREGISTER: s. 470-479
INTRODUCTION and SUMMARY OF CAPTIONS: s. 480-494
INNEHÅLLSFÖRTECKNING: s. 495

Reproduktionstryck i förminskad skala.

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 53 av 71



Signum nc74F 7

Ryggtext ERIK DAHLBERG. SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA

Titelblad ERIK DAHLBERG. SUECIA ANTIQUA & HODIERNA
Bearbetad och kompletterad upplaga försedd med kommentarer huvudsakligen hämtade 
ur äldre källor.
STURE-FÖRLAGET AB, STOCKHOLM 1974

Paginering Paginerad: s. 7-470

Impressum SANDSTRÖMS TR. AB, KARLSKRONA, 1974

Övrigt Anteckning frampärmens insida: "Inköpt: Antikv. Claes Olofsson, Uppsala. Kat. IQ/43 
1988. Pris: 300 kr

Titelbladet versus: Av Suecia Antiqua Et Hodierna är tryckt 999 exemplar i hela 
skinnband, med snitt, tryck, dekor och brodyr i guld. Detta ex är nr. 521. Kompositör 
HOLGER LARSSON med hustru LINNÈA 1976

Streckkod: 0 0000 000008686

Librislänk

Band: Brunt skinnband med gulddekor. På frampärmen Erik Dahlbergs namnteckning samt tre 
kronor.

Format: Stående: 32 x 24 cm

Innehåll FÖRORD (Åke Ohlmarks): s. 7-14
GRAVYRER, utförligt kommenterade: s. 15-469
INNEHÅLL: s. 470

Reproduktionstryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 54 av 71



Signum Sv88F 70

Ryggtext ERIK DAHLBERG. Svecia Antiqua et Hodierna. WAHLSTRÖM OCH WIDSTRAND

Titelblad SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. STOCKHOLM, WAHLSTRÖM & 
WIDSTRAND.
[Dahlberg, Erik]

Paginering Pagienerad: s. 1-149. s.I:1-150, II:1-76 och III:1-127

Impressum WAHLSTRÖM & WIDSTRAND, 1983. Tryckt i Ungern 1983.

Övrigt ISBN-nummer: 91-46-14477-3

Streckkod: 50001 000 027819

Text finns på bandets fram- och baksida.

Librislänk

Band: Brunt klotband. Frampärmen med utsnitt från planschen över Stockholms inlopp. På 
bakpärmen förlagsinformation. Ryggtitel i guldtryck.

Format: Liggande: 33 x 41 cm

Innehåll VERKETS HISTORIA: s. 1-122
PLANSCHFÖRTECKNING: s. 125-144
PLANSCHREGISTER: s. 147-148
EFTERSKRIFT (Erik Vennberg): s. 149
TILLÄGG OCH RÄTTELSER: s. 150
GRAVYRER: s. I:1-150, II:1-76, III:1-127

Faksimiltryck

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 55 av 71



Signum Sv. Saml. Geogr. Liggfol. 99/48, 1700-1829

Ryggtext --

Titelblad DÉLICES DE LA SUÈDE, TANT ANCIENNE QUE MODERNE, OU [ ] TOME II. A 
STOKHOLM, 1720

Paginering --

Impressum --

Övrigt Citat med urspr. KB: "Titelblad till två volymer innehållande kopparsticken i Svecia 
antiqua uppmonterade på blad i atlasfolioformat. Troligen rör det sig om en 
bokhandlarspekulation. Man har haft exemplar av Svecian som man låtit montera på 
detta sätt och så tryckt titelblad med årtalet 1720. Titelbladen bör vara tryckta årtiondena 
kring år 1800. Exemplaret har inköpts i Frankrike av Thulins antikvariat och hösten 
1969 sålts till Åkarps antikvariat. Pris 1 200:- kr. Där har exemplaret slaktats och 
titelbladen överlämnats till KB som gåva.

Librislänk

Band: Lösa blad i kapsel.

Format: Stående: 52 x 37 cm

Innehåll Titelblad till två volymer innehållande kopparsticken i Svecia antiqua uppmonterade på 
blad i atlasfolioformat.

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 56 av 71



Signum F1700 Fol. 256

Ryggtext VIGNETTER TIL SVECI VERKE

Titelblad SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA sive 

Regnorum Sveciae ac Gothiae adtributarumque Provinciarum nova & accurata 
Defcriptio, adjunetis aeneis Choro-atque Topographicis Tabulis.

Sweriges och Giöthes Konungarijkers Sampt alle där till lydande Landskapers nya och 
noga Beskrifwelse / med hosfogade Choro-åck Topographiske Kåppar=figurer.

Des Royaumes de Svede & de Gothie & toutes les Provinces gu'y appartiennent nouvelle 
& exalte Description, avec des figures Coro-Topographiques en taille douce.

Der Königreichen Schweden und Gothen / wie auch ihnen zugenhörigen Landschafften 
neue und genaue Beschreibung mit zugesugten Choro- und Topographischen 
Kupffer=Figuren.

TOMUS PRIMUS
Anteckningar om utgåvan tillskrivna i blyerts [Af Claes Örnhjelm]

Paginering Delvis paginerad:. s. 1, 3-6, 8-19, 21a-b, 23-32, 35-45. Onumrerade kopparstick i början 
och slutet av volymen.

Impressum HOLMIAE, TYPIS REG. PRIVILEGIATIS BURCHARDINIS. Fact. JOH. JACOBI 
GENATHI [1694]

Band: Brunt skinnband. Rygg med röd titeletikett och gulddekor.

Format: Stående: 32 x 20 cm

Innehåll Text, anfanger samt detaljer, de flesta med handskrivna kommenterer, på några ställen 
med Dahlbergs egna anvisningar samt två  handskrivna försättsblad med text av bland 
annat Klemming. De tre första textsidorna är skrivna av Claes Örnhjelm och de tre 
följande av Per Lagerlöf. Därefter följer tre sidor med placeringsanvisningar för text, 
vignetter och anfanger samt slutligen 47 kopparstick på 30 pappersark av varierande 
storlek

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 57 av 71



Övrigt Blyertsanteckning på första sidan: 
Dahlberg, E., Svecia antiqua et hodierna... C. Örnhielms text. 1694.
Samb. m. denna: Provark av P. Lagerlöfs text, 1696 el. 97.
Samb. m. denna: 4 blad m. Dahlbergs egenhändiga anvisningar till tryckeriet gällande 
Örnhielms text.
Samb. m. denna: Avdrag av anfanger o vignetter

Se Klemmings anteckn. på nästföljande blad versus. Ytterligare text i blyerts är daterat 
16.1 1924 med signaturen G. R. - ok

Librislänk

den 19 juni 2014 Sida 58 av 71



Signum F1700 Fol. 257, var a: Ex. A

Ryggtext SVECIA ANT: ET HOD.

Titelblad --

Paginering Paginerad: s. [1] 2-104, 125-132

Impressum [Holmiae, typis viduae b. Nicolai Wankifvii 1698-1701]

Övrigt Rikligt med handskrivna anteckningar på pärmens insida och på försätts om verkets olika 
varianter

Brottet i pagineringen motsvaras ej av något brott i texten

M. Benzelstiernas exlibris på frampärmens insida: PLVS ESSE QVAM VIDERI. M. 
Benzelstierna

Bandet avslutas med en avskrift av ett brev från A. Cronhjort till Erik Dahlberg från den 
16 januari 1669 som behandlar bilden av Birger Jarl på Tavastehus. Med samma handstil 
finns efter brevavskriften även en text på latin

Librislänk

Band: Halvfranskt band med rygg och hörn i brunt skinn, marmorerat överdragspapper. 
Ljusbrun titeletikett samt gulddekor på ryggen.

Format: Stående: 32 x 22 cm.

Innehåll Text till Suecia Antiqua et Hodierna av Per Lagerlöf

Hela texten löper i två parallella spalter, den vänstra på latin, den högra på svenska

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 59 av 71



Signum F1700 Fol.258a, var b: Ex. A

Ryggtext LAGERLÖF. SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. Qu, impr. 1698-1701. Index

Titelblad SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA SIVE REGNORUM SUECIAE AC GOTHIAE. 
Et Provinciarum, quae fub iis funt comprehenfae, nova atque accurata descriptio, 
adjunetis choro atque topographicis in aere sculptis tabulis

Sweriges och Giöthes Konungarijkers Sampt alle där till lydande Landskapers nya och 
noga Beskrifwelse / med hoosfogade Choro-och Topographiske Kopparstucken.

[Af Per Lagerlöf]

Paginering Paginerad: var b: Ex. A: s. [1] 2-104, 125-132. var a: Ex. B: s. [1] 2-16
3 stycken upplagor av Index på 13 sidor vardera: s. [1] 2-13

Impressum HOLMIAE, Typis Viduae B. Nicolai Wankifvii Typographi Regii. [1698]

Övrigt Rikligt med handskrivna anteckningar på pärmens insida och på försätts om verkets olika 
varianter

Före titelsidan finns en handskriven redogörelse för hur texten tillkom

Brottet i pagineringen motsvaras ej av något brott i texten

Librislänk

Band: Halvfranskt band med rygg och hörn i pergament och marmorerat överdragspapper. Röd 
titeletikett samt guldtryck på ryggen.

Format: Stående: 34 x 22 cm

Innehåll Text till Suecia Antiqua et Hodierna av Per Lagerlöf

Sambunden med denna text är: 
var a: Ex B på 16 sidor, Index figurarum genearum ad Sveciam antiquam... 2:a upplagan, 
1737,
Ex A, Index figurarum genearum ad Sveciam antiquam... 3:e upplagan, 1804,
Index figurarum genearum ad Sveciam antiquam...4:e upplagan, 1837.

Hela texten löper i två parallella spalter, den vänstra på latin, den högra på svenska

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 60 av 71



Signum F1700 Fol. 258 a, 2 saml. var. b, Ex. B

Ryggtext --

Titelblad Titelblad saknas. Försättsblad med följande titelinformation: Petri Lagerlöfvii, Svecia 
antiqua f. Nova. 1700, Sthlm. Så mycket som trycktes. Tr. Wankifvs änka [1698-1701]

Paginering Paginerad: s. [1] 2-104, 125-132

Impressum [Tr. Wankifvs änka (1698-1701)]

Övrigt Rikligt med handskrivna anteckningar på pärmens insida och på försätts om verkets olika 
varianter

Brottet i pagineringen motsvaras ej av något brott i texten

Librislänk

Band: Halvfranskt band med rygg och hörn i brunt skinn. Överdrag av marmorerat papper.

Format: Stående: 32 x 22 cm

Innehåll Text till Suecia Antiqua et Hodierna av Per Lagerlöf

Hela texten löper i två parallella spalter, den vänstra på latin, den högra på svenska

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna
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Signum F1700 Fol. 258 a, 2:a saml. var. b: Ex. C

Ryggtext LAGERLÖF. SVECIA ANTIQUA & HODIERNA, 1700

Titelblad Titelblad saknas. Försättsblad med följande information: DAHLBERG, E. Suecia 
antiqua et hodierna. [Lat. O sv. Text av Petrus Lagerlöf] Sthlm, tr. Wankifvs änka (1698-
1701). Lagerlöf o. Hernelin.

Paginering Paginerad: s. [1] 2-104, 125-132.

Impressum [Sthlm, tr. Wankifvs änka (1698-1701)]

Övrigt Rikligt med handskrivna anteckningar på pärmens insida och på försätts om verkets olika 
varianter

Brottet i pagineringen motsvaras ej av något brott i texten

På bakpärmens insida: Stockholm e 14 December 1726 ? 18.8 ./

Librislänk

Band: Brunt skinnband med dekorerad rygg och titeletikett i rött skinn.

Format: Stående: 32 x 19 cm

Innehåll Text till Suecia Antiqua et Hodierna av Per Lagerlöf

Hela texten löper i två parallella spalter, den vänstra på latin, den högra på svenska

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna
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Signum F1700 Fol. 258 b, 2:a Saml. var. c: Ex. A

Ryggtext DAHLBERG. Suecia Antiqua. Text av Lagerlöf. Stockholm 1698-1701 (omsl. tr. ca.  
1884)

Titelblad Texten till SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA.
Arken A.O. Paginerade 1-104, 125-132.

Paginering Paginerad: s. 1-104, 125-132

Impressum [Tr Sthlm, Wankifvs änka, (1698-1701)]

Övrigt Brottet i pagineringen motsvaras ej av något brott i texten

Pappersarken har olika format

Etikett på bakpärmens insida: 1975, 473:7

Librislänk

Band: Pappersband utfört på KB av Monika Steijer 1975

Format: Stående: 39 x 26 cm

Innehåll Text till Suecia Antiqua et Hodierna av Per Lagerlöf

Hela texten löper i två parallella spalter, den vänstra på latin, den högra på svenska

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna
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Signum F1700 Fol. 258b, 2:a saml. var. c: Ex. B

Ryggtext DAHLBERG. Suecia antiqua, Text av Lagerlöf, Stockholm 1698-1701

Titelblad TEXTEN TILL SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. ARKEN A-O. PAGINERADE 1-
104, 125-132.

Paginering Paginerad: s. 1-104, 125-132

Impressum [Sthlm, tr Wankifvs änka, (1698-1701)]

Övrigt Brottet i pagineringen motsvaras ej av något brott i texten

Pappersarken har olika format

Etikett på bakpärmens insida: 1975, 473:7

Librislänk

Band: Pappersband utfört på KB av Monika Steijer 1975

Format: Stående: 39 x 26 cm

Innehåll Text till Suecia Antiqua et Hodierna av Per Lagerlöf

Hela texten löper i två parallella spalter; den vänstra på latin, den högra på svenska

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna
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Signum F1700 Fol. 258 b, 2:a saml. var. c: Ex. C

Ryggtext --

Titelblad TEXTEN TILL SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. ARKEN A-O. PAGINERADE 1-
104, 125-132.

Paginering Paginerad: s. 1-104, 125-132

Impressum [Sthlm, tr. Wankifvs änka, (1698-1701)]

Övrigt Pappersarken har olika format

Brottet i pagineringen motsvaras ej av något brott i texten

Librislänk

Band: Kapsel i brun Elefantenhaut-papper av Monika Steijer, KB 1974. Etikett på 
frampärmens insida.

Format: Stående: 38 x 25 cm

Innehåll Text till Suecia Antiqua et Hodierna av Per Lagerlöf

Hela texten löper i två parallella spalter, den vänstra på latin, den högra på svenska

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna
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Signum

Ryggtext -

Titelblad

Paginering Paginerad: s. [1] 2-13

Impressum HOLMIAE, LITTERIS ECKSTEINIANIS, MDCCCXXXVII (1837)

Övrigt

Librislänk

Band:

Format: Stående:

Innehåll Index, s. [1] 2-13

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna
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Signum Sv. Saml. Geogr. Fol. 1700-1829, Ex. B

Ryggtext --

Titelblad --

Paginering Paginerad: s. (1)-13

Impressum --

Övrigt Index till Suecia antiqua et hodierna

Librislänk --

Band: Gul papp

Format: Stående: 31,5 x 19,5 cm

Innehåll Index: s. (1)-13

Upphovsman och
uniform titel

Erik Dahlbergh: Suecia antiqua et hodierna

den 19 juni 2014 Sida 67 av 71



Signum i 63 Q / 36/1 A

Ryggtext ERIK DAHLBERG. TECKNINGARNA TILL SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. 
STOCKHOLM.

Titelblad ERIK DAHLBERG. TECKNINGARNA TILL SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA, I: 
STOCKHOLM. NORDISK ROTOGRAVYR / STOCKHOLM.

Paginering Paginerad: s. 1-565
Text: s. 9-45

Impressum Nordisk Rotogravyr, Stockholm 1963

Övrigt 2 ytterligare uppsättningar på KB: i 63 Q / 36/1-4 B samt Kob ref

Utgiven gm. Kungl. Vitterhets Historie och Antikvitets Akademien, Kungl. Biblioteket, 
Nordiska museet

Redaktör Sigurd Wallin. Texten i samarbete med Göran-Axel Nilsson

Librislänk

Band: Förlagsband: kartonnageband med överdrag av Dahlbergs teckningar.

Format: Stående: 29 x 20 cm

Innehåll Inledning: s.9-45
Bildkatalog
Register 
Gravyrerna

Upphovsman och
uniform titel
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Signum i 63 Q / 36/2 A

Ryggtext ERIK DAHLBERG. TECKNINGARNA TILL SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. 
UPPLAND.

Titelblad ERIK DAHLBERG. TECKNINGARNA TILL SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA, 
II: UPPLAND. Nordisk Rotogravyr / P. A. NORSTEDT & SÖNER, STOCKHOLM.

Paginering Paginerad: Bild 566-1297
Text: s. 9-61

Impressum Nordisk Rotogravyr och P. A Norstedt & söner, Stockholm 1966

Övrigt 2 ytterligare uppsättningar på KB: i 63 Q / 36/1-4 B samt Kob ref

Utgiven gm. Kungl. Vitterhets Historie och Antikvitets Akademien, Kungl. Biblioteket, 
Nordiska museet

Redaktör Sigurd Wallin. Texten i samarbete med Nils Sundqvist

Librislänk

Band: Förlagsband: kartonnageband med överdrag av Dahlbergs teckningar.

Format: Stående: 29 x 20 cm

Innehåll Inledning
Bildkatalog
Register
Gravyrerna

Upphovsman och
uniform titel
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Signum i 63 Q / 36/3 A

Ryggtext ERIK DAHLBERG. TECKNINGARNA TILL SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA.  
SVEALANDS ÅTERSTOD, NORRLAND OCH ÅLAND.

Titelblad ERIK DAHLBERG. TECKNINGARNA TILL SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA 
III: SVEALANDS ÅTERSTOD, NORRLAND OCH ÅLAND.  P. A. NORSTEDT & 
SÖNER, STOCKHOLM.

Paginering Paginerad: Bild 1298-1898
Text: s. 11- 57

Impressum Nordisk Rotogravyr och P. A Norstedt & söner, Stockholm 1968

Övrigt 2 ytterligare uppsättningar på KB: i 63 Q / 36/1-4 B samt Kob ref

Utgiven gm. Kungl. Vitterhets Historie och Antikvitets Akademien, Kungl. Biblioteket, 
Nordiska museet

Redaktör Sigurd Wallin. Texten i samarbete med Erik Andrén

Librislänk

Band: Förlagsband: kartonnageband med överdrag av Dahlbergs teckningar.

Format: Stående: 29 x 20 cm

Innehåll Inledning
Bildkatalog
Register
Bilddel

Upphovsman och
uniform titel
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Signum i 63 Q / 36/4 A

Ryggtext ERIK DAHLBERG, TECKNINGARNA TILL SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA. 
GÖTALAND OCH FINLAND.

Titelblad ERIK DAHLBERG. TECKNINGARNA TILL SVECIA ANTIQUA ET HODIERNA 
IV: GÖTALAND OCH FINLAND.  P. A. NORSTEDT & SÖNER, STOCKHOLM.

Paginering Paginerad: Bild 1899-2420
Text: s. 11-56.

Impressum Nordisk Rotogravyr och P. A Norstedt & söner, Stockholm 1970

Övrigt 2 ytterligare uppsättningar på KB: i 63 Q / 36/1-4 B samt Kob ref

Utgiven gm. Kungl. Vitterhets Historie och Antikvitets Akademien, Kungl. Biblioteket, 
Nordiska museet

Redaktörer Sigurd Wallin och Erik Andrén. Texten i samarbete med Manne Hofrén och 
Harald Wideen

Librislänk

Band: Förlagsband: kartonnageband med överdrag av Dahlbergs teckningar.

Format: Stående: 29 x 20 cm

Innehåll Inledning
Bildkatalog
Register
Bilddel

Upphovsman och
uniform titel

den 19 juni 2014 Sida 71 av 71


